



कुणाला मिळणार लाभ ?

प्रत्येक पात्र कुटुंबाला मोफत तीन गॅस सिलिंडर देण्यात येणार असल्याची घोषणा महायुती सरकारने केली आहे. यामध्ये एलपीजी गॅस प्रत्येक घराला देण्यासाठी प्रत्येक पात्र कुटुंबाला तीन गॅस सिलिंडर मोफत देण्यात येणार आहे. या योजनेचे नाव मुख्यमंत्री अन्नपूर्णा योजना असे असून ५२ लाख १६ हजार ४०० कुटुंबांना या योजनेचा लाभ मिळणार असल्याचा २०२४-२५ या आर्थिक वर्षाचा अंतिम अर्थसंकल्प दिनांक २७ फेब्रुवारी २०२४ रोजी सादर केला होता, आता सन २०२४-२५ चा अतिरिक्त अर्थसंकल्प सादर करण्यात आला. प्रत्येक पात्र कुटुंबाला मोफत तीन गॅस सिलिंडर देण्यात येणार असल्याची घोषणा महायुती सरकारने केली आहे. यामध्ये एलपीजी गॅस प्रत्येक घराला देण्यासाठी प्रत्येक पात्र कुटुंबाला तीन गॅस सिलिंडर मोफत देण्यात येणार आहे. या योजनेचे नाव मुख्यमंत्री अन्नपूर्णा योजना असे असून ५२ लाख १६ हजार ४०० कुटुंबांना या योजनेचा लाभ मिळणार आहे. तर या योजनेमुळे पर्यावरण संरक्षण केलं जाईल, अशी घोषणा अजित पवार यांनी केली आहे. तर महिला धोरण आपण जाहीर केले होते. त्यात वेळोवेळी बदल केले. नुकतेच अष्टसुत्री महिला धोरण जाहीर केले आहे. महिलांना पोषण आहार, रोजगार आणि कौशल्यसाठीच्या योजना राबवणार, लेक लाडकी योजना, जननी सुरक्षा योजना, प्रधानमंत्री मातृयोजना आपण आणल्या. घर खरेदीसाठी मुद्रांक शुल्क योजना.

पालकमंत्र्याची गाडी फोडण्याची मस्ती कुंडलिक खांडेत कुठून आली - बाबूराव पोटभरे



पालकमंत्री सर्वाचाच असतो बीड जिल्ह्यात खांडे विरोधात संतापाची लाट- सचिन जाधव

पालकमंत्र्यावर हल्ला करण्याची भाषा कुंडलिक खांडे कोणाचा ऐकून करत आहे याची सखोल चौकशी होणे गरजेचे. ?

शिवसेनेचे जिल्हाप्रमुख कुंडलिक खांडेचे ऑफिस फोडलं.

कुंडलिक खांड्याचा राजकीय जन्म अनिल दादा जगताप यांच्यापासून पण अनिल दादांच्या पाठीत खंजी खुपसत गद्दारी करून शिवसेनेचे जिल्हाप्रमुख पद मिळवलं. ?

कुंडलिक खांडेला गुत्तेदारीचा पैसा जास्त झाला म्हणून अनेक जणांना हाणमारीच्या गुन्ह्यामध्ये कुंडलीक खांडेवर गुन्हे दाखल. ?

दोन नंबरच्या धंद्यामध्ये कुंडलिक खांडे या अगोदर अनेकदा नाव आले.समोर ?

थेट मंत्र्याला मारण्याची धमकी देण्याची मस्ती कुंडलिक खांडेत कोठून येते ? गुन्हेगार, दहशतवादी प्रवृत्तीच्या शिवसेनेच्या जिल्हाप्रमुख कुंडलिक खांडेला बेड्या ठोका- बाबूराव पोटभरे

कुंडलिक खांडेविरोधात पेट बीड पोलीस ठाण्यात गुन्हा दाखल

बीड : पालकमंत्री हा बीड जिल्ह्याचा सर्वाचा असतो पालकमंत्र्याच्या विरोधात गाडी फोडण्याची व पालकमंत्री हल्ला करण्याची एक वेगळ्या प्रकारची मस्ती ही कुंडलिक खांडे मध्ये कुठून आली याची सखोल चौकशी करणे गरजेचे आहे पालकमंत्री धनंजय मुंडे यांची गाडी फोडण्याची भाषा करणाऱ्या कुंडलिक खांडेला कोणाची फूस आहे हे पाहणे गरजेचे आहे तर शिवसेना शिंदे गटाचे जिल्हाप्रमुख कुंडलिक खांडे कथित ऑडिओ क्लिप व्हायरल झाली होती, यानंतर काल सायंकाळी जालना रोड परिसरातील त्यांचे ऑफीसही फोडण्यात आले होते. आज राष्ट्रवादीच्या एका पदाधिकाऱ्याकडून पेटबीड पोलीसात खांडेविरुद्ध फिर्याद देण्यात आली आहे. या फिर्यादीमध्ये दोन समाजात तेढ निर्माण होत असं वक्तव्य तसेच राज्याचे कृषिमंत्री धनंजय मुंडे यांच्यावर हल्ला करण्याचा कट रचत असल्याचे असे स्पष्ट मत होत आहे. या सर्व बाबींच्या अनुषंगाने राष्ट्रवादीच्या एका पदाधिकाऱ्याच्या फिर्यादीवरून पेट बीड पोलीसात गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे.

नुकत्याच पार पडलेल्या लोकसभा निवडणुकीमध्ये महायुतीमध्ये सहभागी असणारे कुंडलिक खांडे यांची काल एक कथित ऑडिओ क्लिप व्हायरल झाली, यामध्ये त्यांनी माझ्या आयुष्यात पहिल्यांदा + पंकजा मुंडेयांना धोका दिलं असल्याचं मत व्यक्त केलं. तसेच बीडमध्ये आल्यानंतर धनंजय मुंडे यांच्या गाडीवर दगड मारू यासह इतर चर्चा त्या ऑडिओ क्लिपमध्ये आहेत. या सर्व बाबींच्या अनुषंगाने राष्ट्रवादीचे अजित पवार गटाचे सचिन जाधव यांच्या तक्रारीवरून वरून पेटबीड पोलीसात कुंडलिक खांडे यांच्याविरोधात गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे.

झाली आहे. ही मस्ती खांडेत आली कुठून याचा शोध घेण्याची गरज आहे. जिल्ह्यात खांडेला दंगली घडवायच्या आहेत का? असा सवाल उपस्थित करत या व्यक्तीला बेड्या ठोकून जेरबंद करावे अशी मागणी बहुजन विकास मोर्चाचे अध्यक्ष बाबूराव पोटभरे यांनी केली आहे.जिल्ह्यात ज्याचे गुटख्याचे, वाळूचे, जुगाराचे बेकायदेशीर धंदे आहेत. अशी व्यक्ती पालक मंत्र्यासारख्या व्यक्तीला मारण्याची धमकी देते. ही मुजोरी

कुठून येते. पैसा आणि राजकीय वरदास्तामुळे मंत्र्याला जर हे धमक्या अशा देत असतील तर सामान्य लोकांवर हेकाय अत्याचार करत असतील? हा चिंतनाचा विषय आहे. ओबीसी मराठा समाजात सुरू असलेल्या संवेदनशील वातावरणात मंत्र्याला मारण्याचे हे जर षडयंत्र रचत असतील तर त्यांचा हेतू शुद्ध दिसत नाही.एक दहशतवादीच अशी भाषा करू शकतो. यातून जिल्ह्यात दंगली घडवण्यात त्यांचा उद्देश असू शकतो. त्याचे पाठीराखे कोण आहेत? यापूर्वी असे कोणकोणते षडयंत्र त्यांनी जिल्ह्यात रचले आहेत. त्याचे पाठीराखे कोण आहेत याचाही शोध घेण्याचा प्रयत्न या व्हायरल ऑडिओ क्लिपमुळे दिसत आहे.आणि तो पोलिसांनी घेतला पाहिजे. आणि अशा गुन्हेगार दहशतवादी, समाजा समाजात तेढ वाढवणाऱ्या व्यक्तीच्या मुसक्या आवळण्या पाहिजेत. व त्याच्या पाठीराख्यांचा शोध घ्यावा असे आवाहन बाबूराव पोटभरे यांनी यादरम्यान केले आहे.

पंढरीच्या वारीपासून शेतकऱ्यांच्या चारीपर्यंत सर्वांना दिलासा देणारा अर्थसंकल्प - धनंजय मुंडे

२०२३-२४ मधील सोयाबीन-कापूस उत्पादक शेतकऱ्यांना हेक्टरी ५ हजारांची मदत - अजितदादांची घोषणा

मुख्यमंत्री कृषी वीज बिल सवलत योजनेसह शेतकऱ्यांना अर्थसंकल्पात मोठा दिलासा - कृषिमंत्री मुंडेंनी मानले दादांचे आभार

मुंबई (प्रतिनिधी) राज्याचे उपमुख्यमंत्री तथा अर्थमंत्री अजित दादा पवार यांनी आज महाराष्ट्र राज्याचा अर्थसंकल्प विधिमंडळात सादर केला या अर्थसंकल्पात पंढरीच्या वारी पासून शेतकऱ्यांच्या चारीपर्यंत सर्व समाज घटकांना दिलासा देणारा व विकासाची दूरदृष्टी असलेल्या हा अर्थसंकल्प असल्याचे मत राज्याचे कृषिमंत्री धनंजय मुंडे यांनी व्यक्त केले आहे. महिला आर्थिक धोरण, महिलांचा विकास, गृहिणींवरील कौटुंबिक ताण तणाव कमी करणे आदी करण्यासह या अर्थसंकल्पात मध्यमवर्गीय, सर्वसामान्य, युवा वर्ग आणि सर्वांत महत्त्वाचे म्हणजे शेतकऱ्यांच्या आर्थिक सक्षमतेवर भर देण्यात आला आहे. आजच्या अर्थसंकल्पाच्या माध्यमातून महायुतीच्या सरकारने सन २०२३-२४ सालच्या खरीप हंगामामध्ये सोयाबीन व कापूस उत्पादक शेतकऱ्यांना अपेक्षित असलेला भाव मिळाला नाही त्यामुळे घोषणा केल्याप्रमाणे सन २०२३-२४ मधील सोयाबीन व कापूस उत्पादक शेतकऱ्यांना हेक्टरी पाच हजार रुपयांची आर्थिक

मदत देण्याची घोषणा आज करण्यात आली आहे. मुख्यमंत्री कृषी वीज बिल सवलत योजना, तसेच त्यातून मागेल त्याला सौर पंप देणे, त्याचबरोबर आणखी महत्त्वाचे म्हणजे साडेसात हॉर्स पावर पर्यंतच्या कृषी पंपांना आता पूर्णपणे मोफत वीज देणे, शेतकऱ्यांना दिवसा वीज पुरवठा करण्यासाठी खास अनुदान, जलयुक्त शिवार टप्पा २ साठी ६५० कोटींचा निधी, शेती क्षेत्रात आर्टिफिशिअल इंटेलिजन्सचा वापर करण्यासाठी संशोधन करण्यास १०० कोटींचा विशेष निधी, नानांनी देशमुख कृषी संजीवनी प्रकल्प योजनेचा दुसरा टप्पा २१ जिल्ह्यात राबवण्यास मान्यता, शेत मालासाठी गाव तिथं गोदाम योजनेस ३४९ कोटी, एक रुपयात पीकविमा योजनेत ई-पंचनामा प्रणाली असे अनेक दिलासादायक निर्णय जाहीर करण्यात आले आहेत. त्यातून राज्यातील शेतकऱ्यांना मोठा दिलासा मिळणार आहे. स्व.गोपीनाथराव मुंडे ऊसतोड कामगार कल्याण महामंडळ अंतर्गत धनंजय मुंडे यांनी सुरू केलेल्या संत भगवानबाबा शासकीय वसतिगृह योजनेतील सर्व ८२ वसतिगृहे उभारण्यास देखील मान्यता देण्यात आलाय असून, याबद्दल धनंजय मुंडे यांनी सरकारचे आभार मानले आहेत. दरम्यान शाश्वत शेती व शेतकऱ्यांना दिलासा आणि आर्थिक सक्षमतेवर भर देणाऱ्या, विकासाची दूरदृष्टी असलेल्या अर्थसंकल्प तरतुदींसाठी धनंजय मुंडे यांनी राज्याचे मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे, उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस, उपमुख्यमंत्री तथा अर्थमंत्री अजितदादा पवार यांचे आभार मानले आहेत.

जिजामाता चौकात मध्यरात्री आगीचे तांडव ! कोट्यावधीचे साहित्य जळून खाक झाले !



शिरूर कासार (प्रशांत बाफना): शहरातील बीड पायडॉ रोडवरील जिजामाता चौकात गुरुवारी मध्यरात्री लागलेल्या आगीत दहा बारा दुकानांचे मोठे नुकसान केले तर कोट्यावधी रकमेच्या साहित्याची राख रांगोळी केल्याची मोठी घटना घडली, आगीची माहिती आ.सुरेश धस यांना मिळताच त्यांनी सर्व यंत्रणा कामाला लाऊन आग्नीशमन दलासह गाड्या हजर झाल्या त्यांनी आगीवर नियंत्रण मिळवले मात्र तोपर्यंत कोट्यावधीचे साहित्य जळून खाक झाले होते. शुक्रवारी सकाळी महसुल विभागाने सविस्तर पंचनामे केले तर आ.धस यांनी घटनास्थळी भेट देऊन व्यापा-यांना नुकसान भरपाई बाबत प्रयत्न करू असे सांगितले. गुरुवारी रात्री अचानक मध्यरात्री साडेबारा च्या दरम्यान एका दुकानाला आग लागून धूर निघत असल्याचे दिसून आले यावेळी बंदोबस्तावर असलेल्या पोलीसांच्या ही बाब लक्षात आली त्याचबरोबर शहरातही ही वार्ता

- महसुल विभागाने केले पंचनामे !
- जळीत कांडाची झळ बसलेल्या दुकानाचे वेगळे पंचनामे !
- चार अग्निशमन दलाने आणली आग आटोक्यात !
- आ.सुरेश धस यांनी मध्यरात्री हलवली यंत्रणा व घटनास्थळही दिली भेट !

आ.धस घटनास्थळी दाखल !

शुक्रवारी सकाळीच आ.धस हे घटनास्थळी हजर झाले, क्षतीग्रस्त व्यापा-यांना धीर देत नुकसान भरपाई बाबत प्रयत्न करू असे आश्वासन दिले.

पसरली आणि मोठ्या संख्येने चौकात जनसमुदाय जमा झाला, भ्रमण घडविऊन आ.धस यांना आगीची माहिती कळवताच त्यांनी तातडीने चारही ठिकाणाहून अग्निशमन दल व गाड्या रवाना केल्या तोपर्यंत आगिने दहाबारा दुकानाला क्वेत घेऊन दुकानातील विक्रीचे साहित्य फर्निचर आदी साहित्याचा कोळसा केला होता, आग नियंत्रणात आणण्यात दल यशस्वी झाले मात्र मोठी हानी झाली आहे. प्रथम दर्शनी शाटसर्किटन ही आग लागल्याचे पंचनाम्यात नमुद केले आहे. रस्ता तेलाने माखला ! किराणा दुकानात गोडतेलाचे डबे होते आगिमुळे हे डबे फुटले व त्यातील तेलाने चौक व रस्ता तेलाने माखला गेल्याचे दिसून येत होते. आग आटोक्यात आणण्यासाठी शेकडो हात धावून आले ! आगीची वार्ता समजताच नगरपंचायतची सर्व यंत्रणा नगरसेवक व शहरातील

आगीच्या भक्षस्थानी विविध दुकान !

मध्यरात्री लागलेल्या आगीत संतोष धनराज गटागत यांचे वर्धमान किराणा दुकान अंदाजीत (६५ ते ७० लाख), सचिन चंद्रकांत जाधव यांचे जाधव कामपुर व सि सी टी व्ही चे दुकान (३५ ते ४० लाखाचे), कृष्णा चंद्रकांत जाधव यांचे कॉफी सेंटर (साडे चार ते साडे पांच लाख), अणिल बाबासाहेब सव्वासे यांचे गोरक्षनाथ किराणा स्टोअर (३२ लाख) शेख जमीर बागवान यांचे ज्युसबार व फ्रुट स्टॉल (साडे पांच ते सहा लाख) नितीन भाऊसाहेब जाधव यांचे ईश्वरी कलेक्शन (साडे ४२लाख) , रामेश्वर महादेव घोडके यांचे शिवशंभो अॅग्री एजन्सीचे ७५ लाखाचे ,शिवाजी पांडूरंग टाचतोडे यांचे कोमल फुटवेअर साडेचार ते पांच लाखाचे नुकसान , विशाल लक्ष्मण सव्वासे चहाकाफी सेंटर जवळपास पावनचार लाखाचे नुकसान याशिवाय दुकानांचे सेडचीही मोठी हानी झाली आहे .

नागरीकांचे शेकडो हात मदतीला धावून आले होते .शहरात प्रथमच सामूहिक मोठी हानी या आगीकांडामुळे झाली असल्याने सर्वत्र हळहळ व्यक्त केली जात आहे

तलवाडा येथील महाराष्ट्र ग्रामीण बँकेच्या हेकेखोर धोरणामुळे शेतकरी व खातेदार त्रस्त!

गेवराई प्रतिनिधी
ताक्यातील तलवाडा येथील महाराष्ट्र बँकेच्या मनेजर यांच्याकडून सातत्याने तलवाडा व परिसरातील सर्व वाड्या वस्त्या विविध गावातील खातेदार शेतकऱ्यांसह इतर शासकीय योजनांचा लाभ घेण्यासाठी येणाऱ्या लाभाध्यांची अडवणूक करून निराधारांना हिन चाणूक देण्याच्या घटना अनेकदा घडल्या आसल्याचे बोलल्या जात असुन. अनेकदा राजकीय क्षेत्रातील व्यक्तींसोबत बाचाबाची चे प्रकारही घडून आले आहेत.

खातेदारांनाही अनेकदा उडावा उडवीच्या उतरांना सामोरे जावे लागले आहे. या अगोदर अनेक अधिकारी होऊन गेले मात्र सर्वांना समान न्याय देण्याबरोबरच त्यांची अडवणूक होऊ नये म्हणून दक्षता घेतली जात होती. मात्र सध्या कार्यरत असलेल्या या बँकेच्या मनेजर मुळेच येथील बँकेची बदनामी होवू लागली असल्याचे चित्र दिसत आहे. याबाबत अधिक वृत्त असे की तलवाडा या ठिकाणी असलेल्या महाराष्ट्र ग्रामीण बँक शाखेचे मनेजर यांच्या हेकेखोर पणामुळे ग्राहकांना, खातेदारांना अनेक अडचणींना तोंड द्यावे लागत आहे. हे मनेजर बँक म्हणजे स्वतःची मक्तेदारीच असल्याचा आव आणत असल्याने बँक कर्मचारीही कामात टाळाटाळ

करण्याचे प्रकार वाढले आहेत. या बँकेतील खातेदारांना कर्मचाऱ्यांकडून अररावीची भाषा वापरण्याचे मोठे प्रकार घडले आहेत. दोन दोन तीन तीन वर्षे एकाच जागेवर काम करत असल्याने येथील जुन्या कर्मचाऱ्यांना तातडीने या ठिकाणाहून दुसऱ्या ठिकाणी हलविणे आवश्यक आहे. त्यामुळे आपली बँक चांगली बँक आपल्या हक्काची बँक हे अभिमानाने सांगण्यासाठी सोयीचे होईल. शेतकऱ्यांच्या हिताचे प्रश्नविचारले असता उडावाउडवीची उतर या मनेजर कडून मिळत असल्याचे ऐक्यास मिळत आहे. आम्ही आमच्या कामांपेक्षा शेतकऱ्यांच्या व इतर सर्वसामान्य जनतेच्या

अडीअडचणी सोडविण्यासाठी बँकेत जात असतो. सहा सहा महिने शेतकऱ्यांच्या फाईलसु जागच्या जागी पडून असतात. त्याची दखल घेतली जात नाही. काही महिन्यांपूर्वी आम्ही याबाबत विचारणा करण्यासाठी गेलो होतो. मात्र आम्हाला उलट सुलट उत्तरे दिल्या गेल्याचे शेतकऱ्यांचे म्हणणे आहे. आम्ही सामाजिक कार्य करताना शेतकऱ्यांसाठी व जनसामान्य खातेदारांच्या हितासाठी सतत कोणत्या ना कोणत्या कार्यालयात जाऊन त्या शेतकऱ्यांना व सर्वसामान्य जनतेला न्याय मिळवून देण्यासाठी प्रयत्न करत असतो. मागील वेळी काही शेतकऱ्यांना येथील महाराष्ट्र बँकेच्या मार्फत पिककर्जाच्या

फाईलसाठी बँकेत जाण्याचा योग आला. त्यावेळी या मनेजर ने चक्र वेगळाच तोरा दाखवून दिला. गोर गरीब सर्वसामान्य शेतकरी राजा आपल्या शेतातील पिक कर्जासाठी सातत्याने प्रयत्न करतो आहे यांचे काही एक देणघेण या मनेजरला नसते. तो त्यांच्याच तो-यात असतो. आम्हाला मागील काही दिवसांपूर्वी या मनेजरचा अनुभव आला आहे. नक्कीच अशा अधिकाऱ्यांमुळे बँकेची बदनामी होवू लागली असुन याला कुठे तरी आवर घालण्यासाठी वरिष्ठ अधिकाऱ्यांनी लक्ष देऊन दक्षता घेण्याची गरज असल्याचे मत शेतकरी संघटनेचे बीड जिल्हा युवा उपाध्यक्ष, शेख खिजरभाई सौदागर यांनी आमच्या प्रतिनिधीशी बोलतांना व्यक्त केले

गुन्हातील ३ तिन्ही आरोपीची जामीन मंजूर - अँड गणेश कोल्हे

गेवराई प्रतिनिधी
मौजे ताकडगाव येथील कैलास अंकुशराव माने यांच्या फिर्यादी वरून मुक्ताराम मोटे, राहुल चाळक, नारायण चाळक यांच्या विरुद्ध गेवराई पोलीस स्टेशन येथे उठ. छे २३२/२०२४. कलम ३०७ १२०(ब)३२३, २२४, ३४१, ४२७. प्रमाणे गुन्हा दाखल झाला होता. सविस्तर वृत्त असे की दिनांक २१/५/२०२४ रोजी दुपारी साडे तीन वाजेच्या सुमारास फिर्यादी माने कैलास अंकुशराव माने यांना आरोपी मुक्ताराम मोटे, राहुल चाळक, नारायण चाळक यांनी कोयल्याने वार करुन जीवे मारण्याच्या उद्देशाने मारणार केले बाबत पोलीस स्टेशन गेवराई येथे गुन्हा दाखल करण्यात आला. आरोपीच्या वतीने मा.बीड



जिल्हा न्यायालयत अँड गणेश अचूकपणे व्यक्तिवाद केल्याने आरोपी यांना मा.बीड जिल्हा न्यायालयाने अटकपूर्व जामीन मंजूर केला.

बीडमध्ये सासू-सूना, जावा-जावा करणार एकत्र नृत्य

तेजस्वीनी गुपचा पुढाकार : पंछी बन् उडती फिरू मस्त गगन में कार्यक्रम

बीड प्रतिनिधी
बीडमधील तेजस्वीनी गुपने महिलांसाठी हक्काचे व्यासपिठ उभा करून दिले आहे. आता खास महिलांसाठी पंछी बन् उडती फिरू मस्त गगन में हा कार्यक्रम आयोजित केला आहे. यात सोलोसह जोडी नृत्य स्पर्धा घेतली जाणार आहे. यात नाव नोंदणी करण्याचे आवाहन अध्यक्षा सोनल अरविंद पाटील यांनी केले आहे.



आपली कला सादर करता येत नाही. परंतु महिलांची हीच इच्छा लक्षात घेता तेजस्वीनी गुपच्या

अध्यक्षा सोनल पाटील यांनी खास महिलांसाठी सोलो आणि जोडी नृत्य स्पर्धांचे आयोजन केले आहे. यामध्ये सोलो नृत्यात १८ वर्षावरील मुली, महिला सहभागी होऊ शकतात. तर जोडी तुझी माझी यामध्ये मैत्रिणी, जावा-जावा, सासू-सुना, आई-मुलगी, नणंद-भावजाई असे कोणीही सहभागी होऊ शकतात. ही स्पर्धा जुलै महिन्याच्या दुसऱ्या आठवड्यात होणार आहे. ज्यांना यामध्ये सहभाग घ्यायचा असेल, त्यांनी अध्यक्षा सोनल पाटील यांच्याशी संपर्क (मो.७०२०४९९४७०) साधावा, असे आवाहन तेजस्वीनी गुप अध्यक्षा सोनल पाटील यांनी केले आहे.

मा एकनाथजी शिंदे मुख्यमंत्री साहेब महाराष्ट्र राज्य मुंबई

धारू प्रतिनिधी



काढण्यासाठी लवकरच हा प्रश्न तुम्ही लवकरात लवकर मार्गी लावण्यासाठी बैठक घेऊन तोडगा काढला पाहिजे असा आदिवासी कोळी समाजाच्या विद्यार्थी कडून मागणी होत आहे ,

आदिवासी कोळी जमातीचे प्रश्न सुटवे म्हणून आपण प्रामाणिक प्रयत्न करीत आहात त्या बद्दल आम्ही आपले तथ्यापी आपण आपल्या दालनात दिनांक २८/०६/२०२४ रोजी आदिवासी कोळी महादेव कोळी मल्हार कोळी डोर / टोकरे कोळी जमातीच्या प्रश्नांसाठी आयोजित बैठक काही आमदारांनी रद्द केली . आम्ही आदिवासी कोळी महादेव . कोळी मल्हार . कोळी डोर / टोकरे कोळी जमाती मधील असतांना सुद्धा आम्हा विद्यार्थ्यांना जात प्रमाणपत्र व जातवैधता प्रमाणपत्र मिळत नसल्याने शैक्षणिक व नोकरीच्या संविधानिक लाभापासून मुकावे लागत आहे. वैधतेच्या नावा खाली कोळी महादेव . कोळी मल्हार . कोळी डोर

/ टोकरे कोळी जमात बांधवांच्या कतली सुरु आहेत. तरी आपणास की सदरची दि.२८/०६/२०२४ ची रद्द बैठक आपण तातडीने पुन्हा बोलवावी ही आपणास सर्व आदिवासी कोळी समाजाच्या विद्यार्थ्यांकडून बैठक घेण्यासाठी मागणी केली जात आहे तरी आपण सर्व आदिवासी कोळी विद्यार्थ्यांचा विचार करून जातवैधता व जातप्रमाणपत्र काढण्यासाठी ही बैठक बोलून प्रश्न लवकर मार्गी लावा अशी मागणी सर्व आदिवासी कोळी विद्यार्थ्यांकडून केली जात आहे व तसेच आदिवासी कोळी बांधवांना जातवैधता जातप्रमाणपत्र काढण्यासाठी अन्य होत असलेला कुठे तरी थांबला पाहिजे अशी मागणी वाल्हे गंगाधर यांच्या कडून केली जात आहे

बुवा आठ दिवसावर आली वारी, झाली का तयारी !

पाऊस आला पेरण्या झाल्या, भक्तांचा सागर लोटणार पंढरीला !
शिरूर कासार (प्रशांत बाफना)

एकनाथ महारांचाही हलकरा आला बरं !
वारक-यांना लागले पायी वारीचे वेध !

आषाढी एकादशी आली कि वारक-यांना पंढरीचे वेध लागतात त्यात ज्ञानोबा तुकोबाचा पालखी सोहळा म्हणजे चालता महाकुंभ मानला जातो अगध्या आठ दिवसावर प्रस्थान सोहळा आल्याने बुवा आठ दिवसावर आली वारी, झाली का तयारी असे विचारू लागले आहे, तालुक्यातून संत एकनाथ महाराजांची पालखी जात असते, त्यांचाही हलकरा आला बरं असे म्हणू लागले. यंदा पाऊस झाला पेरण्या झाल्या असल्याने पंढरीला भक्तांचा सागर लोटला जाईल असे चित्र दिसून येत आहे.

तुकोबा २८ जूनला पंढरीकडे मार्गस्थ होणार आहे त्याचबरोबर पैठणहून संत एकनाथ महाराजांची पालखी तालुक्यातून जात असल्याने वारकरी त्यात देखील सहभागी होत असतात. लाखो भाविकांना बरोबर घेऊन ऊन वारा पाऊस याची तमा न बाळगता पायी चालत आणि ज्ञानोबा तुकाराम भजन करत पंधरा विस द्विस चालत राहणारे वारकरी आणि त्यांना बळ देणारा विदुराया हे अदभुत रसायण प्रतिवर्षी अनुभवला येते. गरजपुर्ते साहित्य घेऊन वारकरी प्रस्थान सोहळ्याला हजर होतात. संतज्ञानोबा, तुकोबा, मुक्ताबाई, एकनाथ महाराज, निवृत्तीनाथ, सोपान काका या



प्रमुख पालखी सोहळ्यासह श्रीक्षेत्र भगवान गड, श्रीक्षेत्र नारायण गड, श्रीक्षेत्र गहनिथा गड, मच्छेंद्र गड आदी दिंड्याबरोबर हजारां भाविक

पंढरपुरला पायी चालत जात असतात, या वर्षी त्यात मोठी वाढ होईल असे बोलले जाते. माऊली पालखी सोहळ्यात सहभागी होण्यासाठी प्रतीवर्षी तालुक्यातील ज्ञानेश्वर आश्रमाचे महंत नारायण महाराज डीसले यांचेबरोबर देखील तालुक्यातून मोठ्या संख्येने वारकरी सहभागी होत असतात, यावर्षी संख्या वाढेल असे नारायण महाराज यांनी सांगितले. संत महादेव कासार दिंडी क्रमांक १२५ चे चालक गिरीष अंभरे यांनी सर्व तयारी झाली असुन सर्वांच्या सुविधेची विशेष काळजी घेतली जाणार असल्याचे सांगितले.



समाजसेवक गजानन महाराज मारणे यांचा वाढदिवस आदर्श उपक्रमातून साजरा

नाळवंडी। प्रतिनिधी
पुणे शहराचा बुलंद आवाज, महाराष्ट्र भर प्रसिद्ध असलेले समाजसेवक मा. गजानन महाराज मारणे यांचा वाढदिवस पुणे या ठिकाणी काल मोठ्या आदर्श उपक्रमातून साजरा झाला !! त्याच वाढदिवसाचे औचित्य साधून

समाजसेवक गणेश गोरे यांनी गजानन मारणे यांच्या वाढदिवसा निमित्त बिड शहरातील पाली या ठिकाणी अनाथांचे केंद्र बिडू समजले जाणारे इन्फंट इंडिया (आनंदग्राम) येथे विद्यार्थ्यांना शालेय जीवनामध्ये महत्त्वपूर्ण असलेले शैक्षणिक साहित्य वाटप

करून, आणि फळ वाटप करून वाढदिवस साजरा करण्यात आला,, या आदर्श उपक्रमाने नक्कीच हे अनाथ विद्यार्थी घडतील. गणेश गोरे यांनी राबवलेला उपक्रम प्रेरणा दायी आहे.



भिमाशंकर शुगर मिल्स चे जनरल मनेजर परदेशी साहेब यांचा वाढदिवस साजरा करताना, प्रभाकर विधाते, कुलकर्णी, विष्णुदास तांदळे, मच्छिंद्र औताडे, नवनाथ आखाडे, आनंद शेटे, गिरिश मोरे, जितेंद्र कांबळे, ऋषिकेश विधाते, पठान, वाघिरे, आटुळे, व सर्व कर्मचारी वर्ग

वाहेगाव आमला येथे शेतीच्या सामुदायिक बांधावरील लिंबाचे झाडे तोडून व्यापाऱ्याला विकले!

याप्रकरणी चार जणांविरुधात तलवाडा पोलिसात तक्रार दाखल

गेवराई। प्रतिनिधी
गेवराई : पर्यावरणाचे रक्षण हे सर्वांचे आद्य कर्तव्य आहे. झाडांपासूनच आपल्याला आरोग्यविषयक आणि उपयोगी गोष्टी मिळतात. पर्यावरणावर घात करत लालसेपोटी माणूसच झाडांची विक्री करू लागला आहे. गेवराई तालुक्यातील वाहेगाव आमला शिवारातील एका शेतकऱ्याच्या सामुदायिक बांधावरील मोठ मोठाले दोन लिंबाचे झाडे तोडून ते एका व्यापाऱ्याला विकले असल्याचा प्रकार घडला आहे. वाहेगाव आमला येथे दि. १३ जून रोजी हा प्रकार उघडकीस आला होता. याप्रकरणी भागवत शिवाजी खेरे यांनी दि. १७ जून रोजी तलवाडा पोलिसात तक्रार दाखल केली आहे. याबाबत सविस्तर माहिती अशी की, तक्रार भागवत खेरे यांची गेवराई तालुक्यातील वाहेगाव



आमला येथे ३६७ या गटनंमध्ये शेती आहे. त्या शेतीच्या सामुदायिक बांधावरील मोठमोठे सहापैकी दोन लिंबाचे झाडे तोडून त्याची पिंपळनेर येथील एका व्यापाऱ्याला विकले आहे. याची विचारणा केली असता, यामध्ये तुझा काही संबंध नाही. राहिलेले झाडे देखील आम्ही तोडणार आहे. तुझ्या मोजणीच्या नकाशावर लिंबाच्या नोंदी आहेत. पण तु काहीही करणार नाही. सदरील लिंबाचे झाडे दादागिरी करून तसेच धमकी देऊन आणि कायदा हातात घेऊन आम्हाला मारण्याच्या धमक्या दिल्या जात असल्याचे फिर्यादीने सांगितले. याप्रकरणी भागवत खेरे यांच्या तक्रारीवरून रामप्रसाद खेरे, राधाकिसन खेरे, हरि खेरे, तुकाराम खेरे यांच्याविरुधात तलवाडा पोलिस ठाण्यात तक्रार दाखल केली आहे.

